HWEFEHTAE D BT & SR ~ E R FA294E 11 AR>S ~ (T HISE6A)

Eig%

4) AR B IR
S8BT 2 AU 1 O I TRAE
Sid = &1 By (b Set dus* S GERIN #(5.8.2)

= 1.00 X 0.85 X ( 0.95 X 1,338,929 + 0.95 X 15,217,675 )

= 13,369,457 N

Sud ¢ FTIIRMIERIZS T 2 AR A ORIRIE V)

Se t @y U bRNEETE AW ORFEM N)
Se o WAWTHIREE N AHE T E S AW OB FOREE )

B - FRUTORIK & | - SRR E | VTR b we S e
1. 00 0.85 0.95

G| SRABIR I D AT ) DO RRHE

S = 3,048.6 kN = 13,369.5 kN

4) AWK D A

A | AR5k B AT 77 O I R ATE
Susa = Ey° Eg by St S

= 1.00 X 0.85 x ( 0.95 X 1,338,929 -+ 0.95 X

= 3,882,455 N
Susa RIS IR D& AW/ OHIRRME (N)

Se 1 Y7 U— MR TE D AW ORHER N

Sy ¢ HAWTHHIRER G S A T & D AW DG F ORI (N)

AL - DT RRIK & ([ i - e PR € o] TP & v  us
1. 00 0.85 0.95

B BRI 6T 2 & AW ) ol

S= 3,048.6 kN = 3,882.5 kN

B = E
I - 160 [(E2B17~2217H)
2) T AWTHREL A3 A C & D8 AW ) O 2) A WTETRERAE ANV T X B AT OB
SS:Q“k"{Z M.watlst6+wsm } GERT (. 8.5) SS:C$-k-{ xA“(h“d{$ﬁn6+mgm } [ERI] (5. 8.5)
.15+ a
b0 % Lao x { 1w SBT10 X 3451A1x5 X70012: (sin90° +cos90° ) } N, X{ , 19120 x 3451 1>; ;0012: (sin90° +c0s90° ) }
= 15217,675 N = 3,469, 066 N
Se ¢ WHAMTITRERF 2 AR T & DH AW OB ORHEE ) Se ¢ HAWTHITRERN AT & 2 AW DB FEOREESE (N)
Cas + AWM A/ S ELIT & 2 W AW TRERAS 23 BT 5 8 AW ) O IRIBER 3R Cys = HAMI ARSI 15 A WTHIRER T 23 B H19- 2 & AU W7 ) ORISR 3
koo AHIERE koo HHIESREL
Ayt [lBaR OVAEE 0 TR S5 AWTHSREXAS OWIE AL (om®) (D22 n=18) Ay o FRBaf O 0 TEI S5 A WHHIRERAT OB iEAE (n®) (D32 n=2)
I - 161 [(EAB11~181TH)

LERm] K(6.8.2)

3, 469, 066 )




ﬂlll_!.ll

(I i 1 E)
D25

1200

00

P
(&1 ¢

/

FOHARY E
(N24)

D25

R
0l Tl 1

450 |300] 450

1300

8

150 (SS4004H 214}

1300

1200

52

G-1

AOMFRAB YK

D32

450

450

=
=3
@ e

[

notntotatotatetotetetntntetotetl

300

450

1300

64-STUD 22

1300

L

150 (SS40048%4)

1300

450




